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Deníky Bohemia: Starosta Zálezlic zapomněl
podat kandidátku
Starosta Zálezlic na Mělnicku Josef Šulc zapomněl podat kvůli problémům s
odstraňováním povodňových škod volební kandidátku. V obci, kterou
se před dvěma měsíci přehnala povodňová vlna z Vltavy a Labe, tak
není dost kandidátů a komunální volby se zde neuskuteční. Mandát
současným zastupitelům však skončí dnem voleb a nezbude nikdo,
kdo by mohl za obec převzít státní dotace. Ve svém středočeském
vydání to dnes píší Deníky Bohemia.
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Starosta Šulc vysvětlil selhání množstvím práce při
odstraňování povodňových škod. "Bylo to všechno tak mimořádné, na
nic jiného nezbýval čas. Byly důležitější věci, volby šly úplně
mimo," uvedl.
Podle listu se tím však schyluje k další katastrofě, což
dokládá svým vyjádřením i okresní přednosta Miroslav Neumann. Ten
listu vysvětlil, že pravomoci zastupitelů sice přejdou na
starostu Šulce, budou však omezené.
"Nastává svízelná situace, protože například o státní dotace
mohou žádat jen zastupitelé. Stejně je to s hospodařením s
majetkem, kdy starosta nemůže sám ani prodávat, ani kupovat
pozemky," upozornil Neumann. Dodal, že se proto snaží domluvit
schůzku s ministrem vnitra Stanislavem Grossem, kterého chce
spolu se starostou vyzvat k co nejrychlejšímu vypsání voleb v
náhradním termínu.
Deník zjistil, že vlastní kandidátku v Zálezlicích podali i
Nezávislí, později ji ale stáhli s tím, že nechají současné
zastupitele pokračovat v práci na odstraňování škod. Tato
vstřícnost se tak paradoxně obrátila proti obyvatelům obce, kde
voda smetla či vážně poškodila téměř sto domů.
Už v září zahájil Obecní úřad Zálezlice spolu se soukromou
stavební firmou výstavbu prvních domů pro lidi bez střechy nad
hlavou. Do konce roku chce obec postavit deset dvojdomků, z nichž
každý má obsahovat dvě garsonky s kuchyňkou, spíží a sociálním
zařízením. Právě na tyto domy však obec potřebuje státní dotaci.
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